
Z O B A C Z

S Z K O L N Y T U R N I E J W I E D Z Y

O B E Z P I E C Z E Ń S T W I E

MNIE

Eliminacje

Imię nazwisko klasa ................................................... ......................

1 Pokoloruj znaki informacyjne

2 Kiedy pieszy może przejść przez jezdnię?

3 Zaznacz niebezpieczne sytuacje

droga z pierwszeństwem
przejazdu

przejście dla pieszych

x

xxx



4 Połącz kropki i pokoloruj

5 Jaki to znak ostrzegawczy ? 



Z O B A C Z

S Z K O L N Y T U R N I E J W I E D Z Y

O B E Z P I E C Z E Ń S T W I E

MNIE

Eliminacje

Imię nazwisko klasa ................................................... ......................

6 Pokoloruj tylko znaki zakazu

7 Połącz numery telefonów z .....

999

998

997

112



8 Dorysuj brakujące elementy do bezpiecznej
   jazdy na rowerze

9 Zaznacz niewłaściwe zachowania na drodze



2. Ten znak możemy nazwać  A. „droga z pierwszeństwem”, 
B. „ustąp pierwszeństwa”,  

C. „uwaga skrzyżowanie”. 

 
1. Ten znak zabrania A. parkowania, 

B. ruchu, 

C. wjazdu. 

3. Który znak nakazuje ustąpić pierwszeństwa przejazdu ? 
 

 

 

A.   1, 2, 3 

B.   2, 1, 3 

C.   3, 2, 1.
 

  

 
4. Podaj kolejność przejazdu 

na skrzyżowaniu

3

2

1

5. Taka postawa kierującego ruchem oznacza:

a) zezwolenie na przejazd przez skrzyżowanie

b) zakaz jazdy (stój)

c) zezwolenie na skręt w lewo

  
 
 

Z O B A C Z

S Z K O L N Y T U R N I E J W I E D Z Y

O B E Z P I E C Z E Ń S T W I E

MNIE

Eliminacje

Imię nazwisko klasa ................................................... ......................

     A                              B                                     C



 
6. Podaj kolejność na skrzyżowaniu 

 
A.  3, 1, 2 

B.  2, 1, 3 

C.  3, 2, 1. 
 
  
  

 
 

  

 
3

2
1

7.   W tej sytuacji kierujący 
rowerem:

 

a) ma pierwszeństwo przed 
pojazdem z numerem 2,  

b) ma pierwszeństwo przed 
pojazdem z numerem 3,  

c) ustępuje pierwszeństwa 
motocykliście z numerem 2.

8.  Przedstawiony
 

znak ostrzega o:
 

a) zbliżaniu się do odcinka drogi o dwóch 
jezdniach,  

b) miejscu, w którym pierwszeństwo mają 
pojazdy nadjeżdżające z przeciwka,

 

c) miejscu, w którym rozpoczyna się ruch 
dwukierunkowy.

9.      Który ze znaków nie dotyczy przejazdu kolejowego?

a) b) c)

 

 


